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ي ال   اختبار 
 نسبة المئوية ف 

 للصف السادس 

 

 :________ الصف والشعبة  : ___________ ة / اسم الطالب 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 دقيقة  45الزمن:  

 2019\  2020ة السنة الدراسي  

 مع تمنياتي لكم بالنجاح المتفوّق

 

 

 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة
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 علامات( 6)             -: صحّح الخطأ( أكتب كلمة "صواب" أم "خطأ"، ثمّ 1

15% =
100

15
= 0.15

1.02 =
1.02

100
= 102%

1

2
% =

50

100
= 0.5

 ______________________________________________ 

ي ( 2
ين تنك ف  ي  البن  

ين لن   350 يوجد إلياس سيّارة ف    .بن  

ي 
ي   الرّحلة ف 

ت 
ّ
ين كمّيّة من 30%  السّيّارة استهلكت  بها قام ال ي  البن  

ت 
ّ
 كانت ال

ي 
 (علامات 3)                                                                          .التّنك ف 

ين لن   كم ي  بن  
ي تنك بق 

    الرّحلة؟ بعد السّيّارة ف 

    . بي ّ  طريقة الحلّ 

 

 

 

 

         

 لن                     : الجواب

 ______________________________________________ 

 % . 10شاقل. ارتفع سعر هذه الدرّاجة بِـ  600سعر درّاجة هوائيّة ( 3

 )علامتان(                                       ؟سعر الدرّاجة بعد الارتفاعما هو                        

 

 

  شاقل                          : الجواب                      
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 علامات( 8)                       -: جمل صحيحةأكمل الناقص لتحصل على  (4

____% − 0.1 > 0.5 1

4
+ ____% + 0.1 = 0.5 

15% − _____% =
3

10
− 0.2 

2

3
−
1

6
= _____ +

1

2
% 

 ______________________________________________ 

كت (5 ي  الأشخاص من مجموعة اشن 
 (اتعلام 3)                          .رحلة ف 

كي    مِن   10 م الذين المشن 
ُ
كي    مجموع من %40 ه   المشن 

ي 
وا  لم   الرحلة ف     .قبعة   يُحض 

م  
َ
كوا  الذين الأشخاص عدد ك ي   اشن 

    .الحلّ   طريقة   بي ّ          ؟الرحلة   ف 

 

 

 

 

 شخصًا                   : الجواب

 ______________________________________________ 

 )علامتان(                                                                  -( أكمل الناقص: 6

 (أ 60من الـ  20% < من الـ _____  %20

 (ب من الـ _____  15% = 60من الـ  %30
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ي 7 مباراة   15مباريات من بي    6تل ابيب لكرة السلة  ( خسر فريق مكاب 

ك فيها. ما هي  ي فاز بهااشن 
 )علامتان( ؟            النسبة المئوية للمباريات الت 

 

 

 

 ______________________________________________ 

                                                                    )علامتان(                                                              -أكمل الناقص:  (8

 

 

 

 

 ______________________________________________ 

 ___________  ملوّن بالرمادي؟ غن  من الرسم   جزء( أي 9

                                 )علامتان(أكتب الجواب بالنسبة المئوية:  ___________                     

 

 

 

 


